

广汇电器 走出干劲儿 走出精彩

生活报讯(记者张立)参与全民健身,共享幸福生活!在徒步节现场,黑龙江广汇电器有限公司的百人方队格外引人注目,他们手拿彩球、充气棒,并带着充气家电玩偶一起徒步行走,成为徒步节上的别致风景线。

“徒步走是国际社会公认的有益健康的有氧健身运动,我们广汇电器始终秉承‘品牌是金、服务是魂’的经营理念,此次参与徒步节活动,希望传递健康、智慧的生活方式,走出干劲儿、走出精彩,我们将向市民提供高质量的产品和最优质的专业化服务。”广汇电器哈尔滨大区总经理王成进表示。

不到终点不放弃!在徒步终点,广汇电器还特别为此次活动设计了完赛打卡点,吸引了众多徒步爱好者完赛后拍照留念。同时,在徒步补给站,广汇电器还为大家免费提供降温海绵,送上一份贴心服务。“走完了,擦一下,太舒服啦!”徒步者凉爽一边擦拭汗

水,一边为赛事的贴心服务点赞。据介绍,黑龙江广汇电器有限公司创立于1993年,经过三十余年的发展,现已成为省内属地龙头企业,业界享有盛誉的大型现代化集团型企业,2010年,公司进入“黑龙江综合实力

100强企业”;2023年,位列黑龙江民营企业100强第64名;2024年,获得“龙江老字号”称号。公司业务涉及投资、家电、家装、物业、牧业、林业、农业和进口超市等多个领域,年产值超过10亿元。在未来的发展中,广汇电器

将继续坚持客户至上的原则,牢固树立服务意识,回馈社会、共同发展,不断加强自身建设,积极推动创新发展,全面提升服务质量,拉动消费,促进内循环,为振兴龙江经济、促进龙江社会全面发展做出新的贡献。

中国人民财产保险股份有限公司黑龙江省分公司 健康奔走 迈向胜利



生活报讯(记者赵政府)25日,人保财险黑龙江省分公司积极参加生活报组织的徒步节活动。

作为此次徒步活动的合作保险单位,人保财险黑龙江省分公司以徒步活动为契机,开展了形式多样的宣传活动。企业员工在徒步的同时,或漫步、或观赏、或留影,不仅愉悦了心情,还呼吸着清新的

空气、观赏着沿途的美景,大家在愉悦的氛围中完成了全程11公里的徒步活动,随处可见龙江人保人矫健的身影。活动当日,分公司的徒步方阵身着统一服装,带着醒目的企业标识,以卓越的精神风貌成为了一道靓丽的风景线,彰显出龙江人保积极向上的精神面貌以及别具特色的企业文化。

对青鹅业 龙江鹅文化元年启幕 与生活报万人徒步节同行



生活报讯(王艳)在本次徒步节活动中,对青鹅业展示了其独特魅力,并与广大市民共同分享了龙江鹅文化的深厚底蕴。

活动当日迎来了龙江鹅文化的元年启幕,是传承与发扬的重要时刻。对青鹅业作为龙江鹅文化的传承者,深感荣幸和责任重大,该企业一直致力于将传统的烤鹅技艺与现代食品工艺相结合,打造出独具风味、健康美味的高品质对青烤鹅产品。在徒步活动中,该企业将对青烤鹅的美味与龙江

鹅文化的内涵传递给更多的人,通过向徒步者免费提供美味的对青烤鹅食品,让每一位品尝者都能感受到家的温暖和真挚的情感。未来,对青鹅业将继续坚守“真情”的文化诉求,真情是品牌的灵魂,也是产品的核心竞争力。每一份对青烤鹅都蕴含着对食材的精选、对工艺的匠心独运以及对消费者的真挚情感。对青鹅业希望每一位品尝过对青烤鹅的顾客,都能感受到来自龙江大地的深情厚意。

出租出售

程霖 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

程霖 13946092977

黑龙江盘古胜承广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜承广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

百业信息

程霖 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

松花江畔徒步爱好者 走进美景 走进健康



文/摄 生活报记者 张立 仲亮 梁晨

为健康集结、向梦想出发……伴着徒步节的启幕,万名徒步爱好者们挥动旗帜、舞动彩棒,身穿统一T恤,背着活动背包激情出发,“燃”爆全城。红蓝橘白绿汇聚成多彩的徒步大军,步行在沿江的美丽风景线中,或与春光合影,或品草木清欢,或一路欢声笑语,享受着这场徒步之旅带来的愉悦。

健身龙艺术团 边走边表演 欢呼声一片

徒步节现场,有一群特殊的参与者格外醒目,他们每人手中拿着龙头绸带,龙头被牵起的瞬间,彩绸随之腾起、翻飞,吸引大批市民观看,现场欢呼声一片。“我们是哈尔滨健身

龙艺术团。”团员朱先生介绍。今年12岁的笛笛是队伍中年龄最小的队员,“这是我第二次参加国际徒步节,去年我就走完了全程,今天,我们也一定会顺利走完。”笛笛开心地告诉记者。

退休民警 曾参加警察马拉松赛 取得好成绩

7时30分,距名枪还有一段时间,现场已人山人海,一位拿着“中国警察马拉松、哈尔滨市公安局道外分局白林”旗帜的市民引起记者的注意。

记者了解到,这位市民名叫白林,是一位退休民警。白林告诉记者,退休前他经常参加各种体育活动,曾参加过中

国警察马拉松赛,取得了比较满意的成绩。“生活报举办的活动太好了,对于宣传哈尔滨城市形象,起到很好的促进作用,以后生活报举办大型活动,我还参加。”退休民警白林高兴地说。

社区舞蹈队 平均年龄超60岁“一定到终点”

现场,不仅有哈市各企事业单位组成的团体,还有不少广场舞队、户外群等民间团体。“在家门口参加活动,太开心了。”群力社区开心舞蹈队的

队员们,正在打卡拍照,年过六旬的赵军是舞蹈队领队,他告诉记者:“舞蹈队有40多名成员,平均年龄超过60岁,今天有22名成员参加徒步节,我们一定能坚持到终点!”

五年级小学生 户外走走 感受秀美风光

活动现场,还有来自复华林大科技园小区的11名五年级小学生,他们的领队名叫范红军,女儿正读五年级,其余小学生是其女儿的同班同学。范红军说:“听说生活报举办徒步节,我和班里一些家长商量,决定带孩子们参与,让孩子们

通过徒步活动,感受松花江沿岸秀美的风光。”现场,一位父亲吴海明告诉记者:“这次带孩子参加,想让孩子感受大型活动的氛围。”“你能坚持到终点吗?”记者问孩子吴睿,孩子坚定地大声回答:“一定能坚持到终点。”

太极拳团 参加多年 今年最“显眼”

现场,呼兰区丹桂飘香太极拳团组织参与本次活动的刘先生告诉记者,拳团有17名成员参加活动,“我们是生活报徒步节的老朋友了。”刘先生告诉记者,2017年5

月他们第一次参加活动,从那年开始,只要生活报举办徒步节,他们便积极报名,“今年,我们选择了绿色徒步T恤衫,配淡黄色裤子,希望成为现场最抢眼、最靓丽的团体。”

姐妹花 一起过线 “第一个”闯进终点

经过近一小时的时间,“第一个”冲过终点的参与者出现了,是两位女士,她们一起过线。姐姐表示:“我俩都退休了,平时就爱跑马拉松,在儿童公园那跑圈。今天我们是一路慢跑过来的,十多公里的距离

对我们来说比较轻松。”记者看到,两人没有出现汗流浹背或气喘吁吁的状态,只是额头微微出汗。“今天参与者真多,人们越来越重视健康,希望生活报举办的国际徒步节越来越好。”妹妹说道。

市民齐赞 沿江美景目不暇接

“情一样深啊,梦一样美,如情似梦松花江的水……”国际徒步节终点处,一位刚走过终点的参与者,高声朗诵一首自己即兴创作的散文诗。这位朗读者名为孙君,是土生土长的哈尔滨人,20年前移居大连生活。“上个月我刚回到哈尔滨,照顾老人,之前已经五六年没回来了。”孙君表示,在公众号看见这次徒步的消息,本着看看家乡变化的目的报了名,“我出生在太阳岛老船厂,这次回来发现家乡变化太大了,沿江美景令人目不暇接,建筑、雕塑、绿化、湿地,这些天然美景和人工打造的景观结合得十分完美,让人震撼。”对于刚刚自己朗诵的散文诗,孙

君谦虚地表示:“平时喜欢读书,偶尔创作一下,见到家乡如此之美,让我情不自禁。”这次国际徒步节设计的线路,囊括了市区内松花江最美的风景,不仅让参与者锻炼了身心,也让他们仿佛置身于画中。“我们是快乐姐妹团,一个喜欢户外运动的女子团队,我们今天有16人参加了活动。”市民刘女士说,“路线真的太好了,一路美景美不胜收,一会我们再去太阳岛逛逛。”

为了让孩子体验家乡美景,赵先生给一家三口都报了名,父母的用心良苦得到了孩子的认可,“我今天对家乡的认知提高了,松花江真的太美了,我为我是哈尔滨人而自豪。”赵先生的孩子说。

太阳岛终点处 打卡拍照感受自然

太阳岛终点处,完赛的徒步者们从喧哗都市到清幽江畔,用身心去感受自然,享受徒步带来的惬意,露出张张笑脸。大家纷

纷合影留念,留下精彩瞬间。国际徒步节活动是一场全民健身的盛会,参与者用脚步丈量龙江的美景,收获了欢笑、传递了健康,更展现了龙江人积极向上的精神风貌。